



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA BEDNJA
OPĆINSKO VIJEĆE BEDNJA
Trg sv. Marije 26, 42253 Bednja
Tel : 042/796-309, Fax : 042/771-698
KLASA: 021-05/20-50/08
URBROJ: 2186/013-03/01-20-2
Bednja, 19. 08. 2020.g.

ZAPISNIK S 32. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

Sjednica je održana u utorak 18. 08. 2020. godine u prostorijama Vatrogasnog doma DVD u Bednji s početkom u 18,00 sati.

Sjednici su nazočni: Vladimir Kramarić, Zlatko Grabar, Ivan Knez, Vesna Pehnac, Kruno Šmintić, Željko Polančec, Marija Kolačko, Josip Šumečki, Mladen Vugrinski, Darko Vugrinski

U 28. minuti Vijeća na sjednicu dolazi Damir Hranj

Opravdano izostali : Branko Jurenec, Velimir Sekol

Ostali prisutni: Damir Poljak – načelnik Općine Bednja, Ivica Hrenić – zamjenik načelnika, Andrijana Grabovec – viši referent za uredsko poslovanje i upravne poslove

Zapisničar: Mladen Jagarinec

Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić pozdravlja sve prisutne i otvara 32. sjednicu Vijeća.

Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić utvrđuje da je od 13 članova Vijeća prisutno 10 vijećnika te je time zadovoljen kvorum potreban za donošenje odluka na sjednici.

Ad.1. Usvajanje zapisnika sa 30. sjednice Općinskog vijeća

Vijećnik g. Josip Šumečki daje primjedbu na zapisnik u kojem je navedeno da je postavio pitanje što je s projektima u Pleši, Vrbnu i Bednji čije je izvođenje prekinuto radi korone te da li postoji način da se oni realiziraju u sljedećih godinu dana. Također je navedeno u zapisniku da ga zanimaju razlozi manjeg ulaganja u Mjesni odbor Rinkovec. Napominje da pitanje nije bilo zašto se stalo s radovima u Pleši i Vrbnu već je pitanje bilo razlog malog ulaganja u Rinkovec, a komentar je bio kako vijećnici iz spomenutih sredina Pleš i Vrbno unatoč velikom ulaganju izražavaju nezadovoljstvo i na neki način vrše pritisak na načelnika kako bi se projekti priveli kraju.

Zapisnik s 30. sjednice Vijeća sa primjedbom je usvojen je s deset (10) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

Ad.2. Usvajanje zapisnika sa izvanredne 31. sjednice Općinskog vijeća

Zapisnik s izvanredne 31. sjednice Vijeća usvojen je s deset (10) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“

Ad. 3. Izvješće Mandatne komisije o aktiviranju vijećničkog mandata

Predsjednik Mandatne komisije Ivan Knez podnosi Vijeću izvješće da je vijećnica Marija Kolačko podnijela predsjedniku Vijeća molbu za aktiviranje mandata koji je bio u mirovanju iz osobnih razloga, te su se dana 21. 07. 2020. ispunili propisani uvjeti za aktiviranje mandata vijećnice Marije Kolačko, čime prestaje vijećnički mandat Petri Dukarić Tolić.

Ad. 4. Pitanja i prijedlozi vijećnika

Vijećnik g. Kruno Šmintić pozdravlja sve prisutne i upućuje zamolbu načelniku u vezi predškolskog odgoja. Napominje da o predškolskom odgoju nisu obaviještene niti škole s područja Općine Bednja, a niti roditelji.

Načelnik g. Damir Poljak pozdravlja sve prisutne te odgovara da je pitanje opravdano jer se još ne zna kada će početi predškolski odgoj, ali će se u pisanom obliku dostaviti potrebne informacije i obavijesti ravnateljicama škola. Također će se obavijestiti i svi roditelji kojima djeca kreću u predškolu.

Vijećnik g. Kruno Šmintić obrazlaže prisutnima da je problem sa Županijskom upravom za ceste koja ne održava svoje ceste. Dionica prema crkvi u Cvetlinu je obrasla granjem te uslijed kiše sve se grane savijaju prema cesti. I takve probleme onda rješavaju vatrogasci. Također se daje ružna slika Hrvatske turistima koji svakodnevno prolaze kroz Cvetlin.

Načelnik g. Damir Poljak odgovara da je upućen dopis Županijskoj upravi za ceste prije nekoliko dana, a vezano za problematiku košnje na njihovim cestama. Također napominje da su krenuli s malčiranjem, dok je održavanje samih cesta loše. U slučaju da ne bude pomaka na spomenutim radovima i održavanjima ponovno će se reagirati prema Županijskoj upravi za ceste.

Vijećnik g. Ivan Knez obrazlaže prisutnima da se sve županijske ceste na području Općine Bednja loše održavaju, odvodne grabe su začepljene, trava uz ceste je viša od 1 metar. Velik broj tih prometnica je ključan te smatra da bi Županijska uprava za ceste trebala bolje održavati svoje dionice.

Vijećnik g. Mladen Vugrinski postavlja pitanje tko održava grabe od županijskih cesta prema potocima. U par navrata kada je bila veća količina kiše vode je tekla po cesti. Informacije su da je dužna Općina održavati, drugi vele da su dužne ili Županijska uprava za ceste ili Hrvatske vode. Napominje da bi se trebalo prekupati barem na kritičnim točkama.

Načelnik g. Damir Poljak odgovara da grabe prema potocima održavaju Hrvatske vode. Hrvatske vode su konstantno prisutne na našem terenu, no naravno da se još uvijek javljaju problemi na određenim lokacijama. Napominje da će se isto staviti u prioritete rješavanja.

Vijećnik g. Željko Polančec obrazlaže da se puno potoka u zadnje dvije tri godine očistilo, konkretno i potok Šaša – Vrbno. Traktor Hrvatskih voda je pokosio svega 100 – tinjak metara tog potoka. Zašto su potoci sanirani, ako se dalje ne radi ono što treba? Također napominje da postavlja jedno pitanje već godinu i pol, a to je čišćenje potoka Vrbno – Osonjak. Puno puta je obećano, na prošloj sjednici vijeća je rečeno da se nastavlja s radovima od Gorneca do spojnog potoka te moli odgovor gdje se radi i što se radi i kada će se nešto negdje raditi.

Načelnik g. Damir Poljak odgovara da je na području Općine Bednja uloženo u regulaciji potoka preko 4.000.000,00 kn te se moramo zahvaliti Hrvatskim vodama. Moramo biti svjesni da je naša općina površine od 75 km², potrebe su svuda velike. Hrvatske vode su stalno prisutne na području Općine Bednja, ali rade prema prioritetu. Kada dolazi do problema izlivanja vode, Hrvatske vode isto stave u prioritet rješavanja. Prema saznanjima potok Vrbno – Osonjak nije imao problem sa izlivanjem te nije ugrožavao niti cestu niti domaćinstva. Također napominje da je već rečeno Hrvatskim vodama da spomenut potok stave u prioritet rješavanja što će tijekom ove godine biti odrađeno.

Vijećnica gđa. Vesna Pehnc se zahvaljuje u ime gornjeg Rinkovca na asfaltiranju dionice od Zbodulja prema Bednjanskom Vrhovcu te postavlja pitanje načelniku kada se planira rad vrtića, kakvi su planovi da se zna odgovoriti zainteresiranim roditeljima.

Načelnik g. Damir Poljak odgovara da je vrtić u završnoj fazi dobivanja uporabne dozvole, potrebno je dobiti A test od Termoplina, a tehnički pregled je gotov. Potreban je pregled za uporabnu dozvolu od strane Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i šport Varaždinske županije. Nakon toga kreće raspisivanje natječaja za ravnatelja te ostala radna mjesta te naravno upis djece. Putem medija će biti obaviješteni svi zainteresirani za upis u dječji vrtić.

Vijećnik g. Darko Vugrinski obrazlaže prisutnima da se slaže sa svime izrečenim, ali smatra da bi trebalo viša apelirati na građane koji ne održavaju svoja zemljišta, barem u onom dijelu što se prijavi ili samostalno primijeti. Neki ljudi namjerno ne žele očistiti svoje, a ne žele ni prodati svoje zemljište. Naročito je problem uz ceste, neki zavoji se nepregledni u oba smjera jer granje visi skoro do ceste. Moli se Jedinostveni upravni odjel da malo više poradi na tome.

Vijećnik g. Zlatko Grabar postavlja pitanje vezano za zastoj radova na vatrogasno društvenom domu u Vrbnu, kritike su i pozitivne i negativne. Ima li naznake da će se radovi nastaviti te da li se možemo ove godine nadati izgradnji ceste za Trakošćan.

Načelnik g. Damir Poljak odgovara da što se tiče vatrogasnog doma, sukladno planiranom, radovi su nakon mjesec dana opet pokrenuti i planiranom tendencijom će ove godine biti i završeni odnosno sve što je planirano da će se izvršiti ove godine biti će i završeno. Za šumski put Osonjak – Vrbno je trenutno u fazi izrade projekta te prijava na mjeru 4.3.3. Projekt izrađuje tvrtka iz Siska jer je samo 5 tvrtki u Hrvatskoj ovlašteno za izradu takovih projekata. Napravljena je geodetska snimka i geodetska elaborat, ucertana je cesta kao nerazvrstana. Projekat se financira u 100 % udjelu. Također napominje da prijavljujemo projekt „Poučna staza Cvetlin – Ravna gora“ na mjeru 8.5.2., napravili smo i elaborat i projekt. Vrijednost tog projekta je 600.000,00 kn.

Ad.5. Usvajanje dnevnog reda

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 30. sjednice Općinskog vijeća
2. Usvajanje zapisnika s izvanredne 31. sjednice Općinskog Vijeća
3. Izvješće Mandatne komisije o aktiviranju vijećničkog mandata
4. Pitanja i prijedlozi vijećnika
5. Usvajanje dnevnog reda
6. Usvajanje Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Bednja
7. Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra (poučna staza Cvetlin – Ravna Gora)
8. Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Bednja
9. Odluka o darovanju nekretnine u vlasništvu Općine Bednja
10. Ostalo

Dnevni red je usvojen s deset (10) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

Ad. 6. Usvajanje Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Bednja

Andrijana Grabrovec, viši referent za uredsko poslovanje i upravne poslove objašnjava da je temeljem članka 29. stavka 2. Zakona o poljoprivrednom zemljištu propisano da Program raspolaganja donosi Općinsko vijeće na prijedlog načelnika uz prethodno mišljenje županije odnosno suglasnost Ministarstva poljoprivrede. 13. 12. 2019. godine ishoda je suglasnost na program od Ministarstva poljoprivrede i proveden je postupak ocjene o potrebi provedbe strateške procjene utjecaja na okoliš. Po ishodu svih potrebnih mišljenja i suglasnosti te po provedbi propisanih postupaka Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem daje se Vijeću na glasanje.

Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području Općine Bednja prihvaćen je s deset (10) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

Ad. 7. Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra (poučna staza Cvetlin – Ravna Gora)

Načelnik Općine g. Damir Poljak objašnjava da je Općina Bednja u postupku prijave projekta Poučne staze Cvetlin – Ravna Gora na mjeru 8.5.2. „Uspostava i uređenje poučnih staza, vidikovaca i ostale manje infrastrukture“. Projekt obuhvaća uređenje staze na način da se postojeći derutni put proširi i uredi. Međutim da bi se Općina Bednja mogla prijaviti na spomenutu mjeru potrebno je da čestice koje projekt obuhvaća (k.č.br.9066 k.o. Bednja i 7582, 8885 k.o. Trakošćan) budu u njenom stopostotnom vlasništvu. Stoga je potrebno ukinuti svojstvo javnog dobra i upisati nerazvrstanu cestu kako bi se Općina Bednja mogla upisati kao vlasnik i prijaviti projekt uređenja staza.

Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra prihvaćena s deset (10) glasova „za“ i niti jednim „protiv“.

Ad. 8. Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Bednja

Predsjednik Vijeća g. Vladimir Kramarić objašnjava prisutnima da je na sjednici Povjerenstva za raspolaganje nekretnina u vlasništvu Općine Bednja donesen prijedlog da

se nekretnine u vlasništvu Općine Bednja koje se nalaze u prijedlogu Odluke daju na prodaju.

Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Bednja prihvaćena s deset (10) glasova „za“ i niti jednim „protiv“.

Ad. 9. Odluka o darovanju nekretnine u vlasništvu Općine Bednja

Andrijana Grabrovec, viši referent za uredsko poslovanje i upravne poslove pojašnjava da je člankom 87. stavak 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihove obitelji propisano da su jedinice lokalne samouprave dužne kad osoba koristi kredit ili financijsku pomoć za izgradnju obiteljske kuće sukladno Zakonu o hrvatskim braniteljima, ustupiti bez naknade građevinsko zemljište i komunalno opremanje. Uz odluku o darovanju zemljišta nalazi se i potvrda Ministarstva hrvatskih branitelja da g. Tomo Hojsak ispunjava uvjete za dodjelu financijske potpore za izgradnju prve nekretnine čime se ispunjava uvjet određen zakonom da mu Općina kao jedinica lokalne samouprave u kojoj g. Hojsak boravi bez naknade ustupi građevinsko zemljište.

Vijećnik g. Darko Vugrinski predlaže da se zemljišta u vlasništvu Općine Bednja ponudi zainteresiranima po 1,00 kn/m².

Odluka o darovanju nekretnine k.č.br. 3946/1 k.o. Bednja donesena je s deset (10) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

Ad. 10. Ostala pitanja

Na sjednicu Vijeća dolazi Vijećnik Damir Hranj te je na Vijeću prisutno 11 od ukupno 13 vijećnika.

Vijećnik g. Željko Polančec obrazlaže prisutnima da je bio u kontaktu sa komunalnim redarom te da smatra da ga svi vijećnici trebaju podržati u njegovom radu.

Vijećnik g. Ivan Knez obrazlaže prisutnima da je bilo nevrijeme na području Općine Bednja pa predlaže da Povjerenstvo za elementarne nepogode izađe na teren te utvrdi stanje na cestama.

Načelnik g. Damir Poljak odgovara da neka Povjerenstvo izađe na teren, štete su podosta velike. Pojavilo se nekoliko odrona, makadamske ceste su nakon nevremena u lošem stanju.

Vijećnik g. Zlatko Grabar moli komunalnog redara da izađe na teren te da se uredi dionica Vugrinski prema klijetima, zanima ga zastoj u održavanju te ceste te da se na slijedećoj sjednici izvijesti o tome.

Sjednica je završena u 18,32 sati.

Zapisičar:
Mladen Jagarinec

